
Klub UNESCO Krom ěříž  a  HESTIA – Národní dobrovolnické centrum 
Vás zvou na mezinárodní konferenci u p říležitosti 

Evropského roku dobrovolných činností na podporu aktivního ob čanství 

vyhlášeného Radou EU. 

 

 

 

 

 

Dobrovolnictví – opora ob čanské spole čnosti 
Čeho jsme dosáhli, kam sm ěřujeme …  

Krom ěříž – město památek UNESCO – 9. a 10. kv ětna 2011 

Místo konání: Arcibiskupský zámek v Krom ěříži 

Registrace ú častník ů od 9 hodin    Zahájení konference v 10 hodin 

Setkání v ěnované dobrovolnictví se koná v Krom ěříži již pojedenácté. 
 

Na přípravě konference spolupracují : 
Dobrovolnické centrum Spektrum Krom ěříž, Město Krom ěříž, 

 Asociace NNO ZK, Ú řad práce v Krom ěříži 
 

O záštitu nad konferencí byli požádáni: 
PhDr. Daniela Hebnarová, starostka m ěsta Krom ěříž 
MVDr. Stanislav Mišák, hejtman Zlínského kraje 

Mons. Jan Graubner, arcibiskup Olomoucký 
Mgr. Josef Dobeš, ministr školství, mládeže a t ělovýchovy 

Václav Havel, spisovatel a dramatik, poslední prezi dent ČSR a první prezident ČR 
 

Námětem konference v roce 2011 jsou tato témata: 
- formy komunitního dobrovolnictví v ČR i v zahrani čí, 

- motivace ob čanů, organizací i obcí k podpo ře dobrovolnictví, 
- pestrost a mnohostranná užite čnost dobrovolnictví, sdílení zkušeností, 
zhodnocení legislativy, v četně podn ětů pro další rozvoj dobrovolnictví; 

 
Na konferenci jsou zváni představitelé státních institucí, krajů a obcí, neziskových organizací, 

dobrovolnických center a programů, odborníci ze všech oblastí praxe, studenti středních a vysokých škol 
a všichni koho tato problematika zajímá. 

 

Kroměřížská konference svým zaměřením navazuje na festival Zlínské jaro ve dnech 5. – 8. května 
2011. Ideou Zlínského jara je poskytnout další impuls občanské společnosti, iniciovat aktivity vedoucí 
k oživení celospolečenské diskuze a k formulaci hodnot udržitelných pro budoucnost, včetně zapojení 

občanů do konkrétních dobrovolnických aktivit - www.zlinskejaro.cz. 
 

Účastnický poplatek ve výši 500 Kč bude vybírán při prezenci. Studenti bez poplatku. Poplatek zahrnuje 
občerstvení, společenský večer a sborník. 

Přihlášku na konferenci najdete na www.unesco-kromeriz.cz, www.hest.cz a www.dobrovolnik.cz. 

Podrobný program konference bude zveřejněn počátkem dubna 2011. 


